

最近“区块链”和“比特币”两个关键字频繁的出现在大众的视野中，可能很多人对这两个词还不是特别的理解，但是他们已经在静悄悄的改变着互联网世界，并且还在创造着新的财富。在全球都刮起了“虚拟币”的“春风”。一个中本聪（至今不知道这是一个什么人，据传是一个日裔美籍人）凭借着自己的思路设计发布了一个开源软件并建立P2P网络。演化出一个去中心化的支付系统，其中的流通货币被称为比特币。从09年到16年比特币都一直在繁衍进化中，但是并没有引起社会的普遍关注，比特币产生的第一个实物交易是一万个比特币兑换了一块披萨。那是比特币第一次被承认了价值。每年的5月22日被亲切的称为“比特币披萨日”。

2017年比特币的价格急剧上涨，连连突破新的价格。现如今一枚比特币已经价值8500美元约和人民币53000元。比特币这么值钱升值这么多，简直比炒房产强了不知道多少倍。但是我们身边却很少有人拥有比特币，我们应该怎么样获得呢？那就不得不提到另外一个关键词——“挖矿”。这里的“矿”值得就是比特币，由于区块链技术本身是有算法加持的，比特币的总量是2100万枚，获取比特币的方式也越来越困难，从CPU挖矿到GPU再到如今专有的矿机，让普通人只能望而却步。



星球APP主页面和竞拍预告



公信宝APP主页面



InsurWallet主页面

兑换保险页面及邀请码

区块链宠物——莱茨狗和加密兔

除了以上基于区块链的应用APP本身外，国内还有另外一种区块链技术的应用方式——区块链宠物。最初事网易推出的招财猫，后期被叫停。互联网巨头们又怎么可能放过掌握新技术推广的机会，后面百度推出了莱茨狗、小米推出了加密兔。这两个都是通过区块链技术来实现的宠物形态。具有宠物本身的属性：品种、生长、繁殖。百度莱茨狗可以通过不同的百度系产品获取，然后对宠物进行用户之间的交易：出售和购买。虚拟货币是：微积分，既可以通过签到获取也可以交易宠物得到。最近莱茨狗推出了育儿功能，能够与其他用户的宠物进行匹配繁育。除了以上功能暂时还没有新的功能开发。



抢不到的加密兔

在区块链技术大力发展的今天，2018被誉为区块链应用元年，在这一年里必定有很多区块链产品出现在我们面前，但是应该很难再出现类似于比特币的产品了。新技术一定带领一些行业变化，我们也许无法预测哪些能够带来巨大的利益，但是参与其中一定会有一些收获。国内的互联网巨头都在行动、虽然阿里和腾讯现在没有产品推出，他们已经在默默耕耘了。阿里在区块链技术方面的技术专利已经是全球第一，推出相关产品是早晚的事。早一点了解新技术、起码能够放长一定眼光来观察事物。今天给大家介绍了这么多的手机“挖矿”产品也希望大家能够接触到区块链，希望能给大家带来帮助。

作者：Dirft_Inner